
Notación Científica (A)Convierta entre las notaciones científica y ordinaria.
5.59 × 10⁶ = 7.77 × 10³ =
2.52 × 10⁻⁵ = 7.332 × 10³ =

9.754 × 10⁻⁴ = 0.000000021 =
40,000,000 = 3.337 × 10⁻⁵ =
1.31 × 10⁶ = 2.92 × 10⁵ =
5.2 × 10⁻⁶ = 6,700,000 =

7.469 × 10⁻⁶ = 4,730 =
9.31 × 10⁻⁸ = 0.0000009205 =

0.00024 = 9.81 × 10⁻⁴ =
0.0000000606 = 1,100,000 =
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Notación Científica (A) RespuestasConvierta entre las notaciones científica y ordinaria.
5.59 × 10⁶ = 5,590,000 7.77 × 10³ = 7,770
2.52 × 10⁻⁵ = 0.0000252 7.332 × 10³ = 7,332

9.754 × 10⁻⁴ = 0.0009754 0.000000021 = 2.1 × 10⁻⁸
40,000,000 = 4 × 10⁷ 3.337 × 10⁻⁵ = 0.00003337
1.31 × 10⁶ = 1,310,000 2.92 × 10⁵ = 292,000
5.2 × 10⁻⁶ = 0.0000052 6,700,000 = 6.7 × 10⁶

7.469 × 10⁻⁶ = 0.000007469 4,730 = 4.73 × 10³
9.31 × 10⁻⁸ = 0.0000000931 0.0000009205 = 9.205 × 10⁻⁷

0.00024 = 2.4 × 10⁻⁴ 9.81 × 10⁻⁴ = 0.000981
0.0000000606 = 6.06 × 10⁻⁸ 1,100,000 = 1.1 × 10⁶
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Notación Científica (B)Convierta entre las notaciones científica y ordinaria.
0.00056 = 0.0066 =

7.78 × 10³ = 6,770 =
8.001 × 10⁻⁵ = 5.21 × 10⁶ =

9.7 × 10⁻⁸ = 7.7 × 10⁶ =
7.5 × 10⁻⁸ = 1.9 × 10⁻⁶ =

2.04 × 10⁻⁴ = 650,000,000 =
8,646 = 0.000000438 =

45,000 = 8.507 × 10⁻⁵ =
5.7 × 10⁷ = 451,000,000 =

143,000,000 = 0.000000544 =
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Notación Científica (B) RespuestasConvierta entre las notaciones científica y ordinaria.
0.00056 = 5.6 × 10⁻⁴ 0.0066 = 6.6 × 10⁻³

7.78 × 10³ = 7,780 6,770 = 6.77 × 10³
8.001 × 10⁻⁵ = 0.00008001 5.21 × 10⁶ = 5,210,000

9.7 × 10⁻⁸ = 0.000000097 7.7 × 10⁶ = 7,700,000
7.5 × 10⁻⁸ = 0.000000075 1.9 × 10⁻⁶ = 0.0000019

2.04 × 10⁻⁴ = 0.000204 650,000,000 = 6.5 × 10⁸
8,646 = 8.646 × 10³ 0.000000438 = 4.38 × 10⁻⁷

45,000 = 4.5 × 10⁴ 8.507 × 10⁻⁵ = 0.00008507
5.7 × 10⁷ = 57,000,000 451,000,000 = 4.51 × 10⁸

143,000,000 = 1.43 × 10⁸ 0.000000544 = 5.44 × 10⁻⁷
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Notación Científica (C)Convierta entre las notaciones científica y ordinaria.
7.438 × 10⁶ = 3.28 × 10⁴ =
31,770,000 = 0.0000001557 =
0.0000012 = 5,160 =

2.834 × 10⁷ = 7.49 × 10⁸ =
5.4 × 10⁻⁴ = 3.219 × 10⁸ =

95,000 = 0.000018 =
8,988 = 38,100 =

0.000000077 = 3.46 × 10⁴ =
0.008409 = 1.401 × 10⁻⁵ =

8.041 × 10⁻⁵ = 831,000,000 =
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Notación Científica (C) RespuestasConvierta entre las notaciones científica y ordinaria.
7.438 × 10⁶ = 7,438,000 3.28 × 10⁴ = 32,800
31,770,000 = 3.177 × 10⁷ 0.0000001557 = 1.557 × 10⁻⁷
0.0000012 = 1.2 × 10⁻⁶ 5,160 = 5.16 × 10³

2.834 × 10⁷ = 28,340,000 7.49 × 10⁸ = 749,000,000
5.4 × 10⁻⁴ = 0.00054 3.219 × 10⁸ = 321,900,000

95,000 = 9.5 × 10⁴ 0.000018 = 1.8 × 10⁻⁵
8,988 = 8.988 × 10³ 38,100 = 3.81 × 10⁴

0.000000077 = 7.7 × 10⁻⁸ 3.46 × 10⁴ = 34,600
0.008409 = 8.409 × 10⁻³ 1.401 × 10⁻⁵ = 0.00001401

8.041 × 10⁻⁵ = 0.00008041 831,000,000 = 8.31 × 10⁸
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Notación Científica (D)Convierta entre las notaciones científica y ordinaria.
1,200 = 250,000 =

7.25 × 10³ = 8.5 × 10⁻⁷ =
0.0093 = 6.424 × 10³ =

922,400,000 = 2.565 × 10⁸ =
1.71 × 10⁻⁷ = 2.56 × 10⁻³ =
4.814 × 10⁴ = 2.2 × 10⁶ =
53,000,000 = 4.6 × 10⁻⁵ =

0.0000000206 = 1.051 × 10⁷ =
9,810,000 = 0.005739 =

0.0000001939 = 5.46 × 10⁻³ =
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Notación Científica (D) RespuestasConvierta entre las notaciones científica y ordinaria.
1,200 = 1.2 × 10³ 250,000 = 2.5 × 10⁵

7.25 × 10³ = 7,250 8.5 × 10⁻⁷ = 0.00000085
0.0093 = 9.3 × 10⁻³ 6.424 × 10³ = 6,424

922,400,000 = 9.224 × 10⁸ 2.565 × 10⁸ = 256,500,000
1.71 × 10⁻⁷ = 0.000000171 2.56 × 10⁻³ = 0.00256
4.814 × 10⁴ = 48,140 2.2 × 10⁶ = 2,200,000
53,000,000 = 5.3 × 10⁷ 4.6 × 10⁻⁵ = 0.000046

0.0000000206 = 2.06 × 10⁻⁸ 1.051 × 10⁷ = 10,510,000
9,810,000 = 9.81 × 10⁶ 0.005739 = 5.739 × 10⁻³

0.0000001939 = 1.939 × 10⁻⁷ 5.46 × 10⁻³ = 0.00546
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Notación Científica (E)Convierta entre las notaciones científica y ordinaria.
7.309 × 10⁻³ = 7.24 × 10⁻⁴ =

4,322 = 9.1 × 10³ =
3.7 × 10⁻³ = 1.7 × 10⁶ =
5.6 × 10⁻⁸ = 5.5 × 10⁴ =
7.1 × 10⁸ = 3,760 =

3.551 × 10⁶ = 7 × 10³ =
560,000 = 0.0000000156 =

7.291 × 10⁻³ = 7.5 × 10⁻⁸ =
0.00197 = 5.8 × 10⁻⁴ =

0.000003066 = 5.87 × 10⁻⁷ =
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Notación Científica (E) RespuestasConvierta entre las notaciones científica y ordinaria.
7.309 × 10⁻³ = 0.007309 7.24 × 10⁻⁴ = 0.000724

4,322 = 4.322 × 10³ 9.1 × 10³ = 9,100
3.7 × 10⁻³ = 0.0037 1.7 × 10⁶ = 1,700,000
5.6 × 10⁻⁸ = 0.000000056 5.5 × 10⁴ = 55,000
7.1 × 10⁸ = 710,000,000 3,760 = 3.76 × 10³

3.551 × 10⁶ = 3,551,000 7 × 10³ = 7,000
560,000 = 5.6 × 10⁵ 0.0000000156 = 1.56 × 10⁻⁸

7.291 × 10⁻³ = 0.007291 7.5 × 10⁻⁸ = 0.000000075
0.00197 = 1.97 × 10⁻³ 5.8 × 10⁻⁴ = 0.00058

0.000003066 = 3.066 × 10⁻⁶ 5.87 × 10⁻⁷ = 0.000000587
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Notación Científica (F)Convierta entre las notaciones científica y ordinaria.
0.000000096 = 5 × 10³ =

1.95 × 10⁴ = 0.00026 =
9.071 × 10⁸ = 4.6 × 10⁻⁸ =

250,000 = 573,600 =
7.805 × 10⁻⁶ = 7.15 × 10⁶ =

1.52 × 10⁷ = 0.00000007179 =
0.0000001705 = 0.0004304 =

914,700,000 = 0.000000764 =
0.008 = 8 × 10³ =

2.922 × 10⁷ = 0.000000072 =
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Notación Científica (F) RespuestasConvierta entre las notaciones científica y ordinaria.
0.000000096 = 9.6 × 10⁻⁸ 5 × 10³ = 5,000

1.95 × 10⁴ = 19,500 0.00026 = 2.6 × 10⁻⁴
9.071 × 10⁸ = 907,100,000 4.6 × 10⁻⁸ = 0.000000046

250,000 = 2.5 × 10⁵ 573,600 = 5.736 × 10⁵
7.805 × 10⁻⁶ = 0.000007805 7.15 × 10⁶ = 7,150,000

1.52 × 10⁷ = 15,200,000 0.00000007179 = 7.179 × 10⁻⁸
0.0000001705 = 1.705 × 10⁻⁷ 0.0004304 = 4.304 × 10⁻⁴

914,700,000 = 9.147 × 10⁸ 0.000000764 = 7.64 × 10⁻⁷
0.008 = 8 × 10⁻³ 8 × 10³ = 8,000

2.922 × 10⁷ = 29,220,000 0.000000072 = 7.2 × 10⁻⁸
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Notación Científica (G)Convierta entre las notaciones científica y ordinaria.
9.5 × 10⁻⁴ = 2.4 × 10⁻⁴ =

0.000000616 = 4.439 × 10⁻⁵ =
470,000,000 = 0.00004431 =
9.641 × 10⁻⁷ = 0.00000073 =
684,000,000 = 40,000,000 =
0.000000937 = 7.3 × 10⁻³ =

0.001949 = 1,740 =
9,262,000 = 3.8 × 10⁷ =
0.000046 = 2.7 × 10⁸ =
0.00062 = 0.000000028 =
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Notación Científica (G) RespuestasConvierta entre las notaciones científica y ordinaria.
9.5 × 10⁻⁴ = 0.00095 2.4 × 10⁻⁴ = 0.00024

0.000000616 = 6.16 × 10⁻⁷ 4.439 × 10⁻⁵ = 0.00004439
470,000,000 = 4.7 × 10⁸ 0.00004431 = 4.431 × 10⁻⁵
9.641 × 10⁻⁷ = 0.0000009641 0.00000073 = 7.3 × 10⁻⁷
684,000,000 = 6.84 × 10⁸ 40,000,000 = 4 × 10⁷
0.000000937 = 9.37 × 10⁻⁷ 7.3 × 10⁻³ = 0.0073

0.001949 = 1.949 × 10⁻³ 1,740 = 1.74 × 10³
9,262,000 = 9.262 × 10⁶ 3.8 × 10⁷ = 38,000,000
0.000046 = 4.6 × 10⁻⁵ 2.7 × 10⁸ = 270,000,000
0.00062 = 6.2 × 10⁻⁴ 0.000000028 = 2.8 × 10⁻⁸
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Notación Científica (H)Convierta entre las notaciones científica y ordinaria.
5.956 × 10⁶ = 0.000008059 =
33,000,000 = 8.2 × 10⁻⁵ =
2.67 × 10⁻⁷ = 1.36 × 10⁻⁵ =
6,900,000 = 9.1 × 10⁻⁵ =
1.33 × 10⁷ = 690,000 =
5.3 × 10³ = 3.08 × 10⁻⁶ =
0.000095 = 0.000551 =

0.00008721 = 6.2 × 10⁻⁷ =
5 × 10⁻⁷ = 5.077 × 10⁻⁶ =

0.0000000287 = 0.00000083 =
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Notación Científica (H) RespuestasConvierta entre las notaciones científica y ordinaria.
5.956 × 10⁶ = 5,956,000 0.000008059 = 8.059 × 10⁻⁶
33,000,000 = 3.3 × 10⁷ 8.2 × 10⁻⁵ = 0.000082
2.67 × 10⁻⁷ = 0.000000267 1.36 × 10⁻⁵ = 0.0000136
6,900,000 = 6.9 × 10⁶ 9.1 × 10⁻⁵ = 0.000091
1.33 × 10⁷ = 13,300,000 690,000 = 6.9 × 10⁵
5.3 × 10³ = 5,300 3.08 × 10⁻⁶ = 0.00000308
0.000095 = 9.5 × 10⁻⁵ 0.000551 = 5.51 × 10⁻⁴

0.00008721 = 8.721 × 10⁻⁵ 6.2 × 10⁻⁷ = 0.00000062
5 × 10⁻⁷ = 0.0000005 5.077 × 10⁻⁶ = 0.000005077

0.0000000287 = 2.87 × 10⁻⁸ 0.00000083 = 8.3 × 10⁻⁷
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Notación Científica (I)Convierta entre las notaciones científica y ordinaria.
3.101 × 10³ = 2.8 × 10⁻⁴ =
0.0000925 = 0.0000006777 =

0.00000002278 = 0.00000061 =
5.101 × 10⁷ = 0.00000003149 =
7.84 × 10⁻⁸ = 0.00000097 =

5.487 × 10⁻⁶ = 6.5 × 10⁻⁵ =
3.78 × 10⁸ = 0.000327 =
0.000074 = 2.1 × 10⁻³ =
6.5 × 10⁻⁸ = 7.3 × 10⁷ =
8.1 × 10⁵ = 461,000,000 =
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Notación Científica (I) RespuestasConvierta entre las notaciones científica y ordinaria.
3.101 × 10³ = 3,101 2.8 × 10⁻⁴ = 0.00028
0.0000925 = 9.25 × 10⁻⁵ 0.0000006777 = 6.777 × 10⁻⁷

0.00000002278 = 2.278 × 10⁻⁸ 0.00000061 = 6.1 × 10⁻⁷
5.101 × 10⁷ = 51,010,000 0.00000003149 = 3.149 × 10⁻⁸
7.84 × 10⁻⁸ = 0.0000000784 0.00000097 = 9.7 × 10⁻⁷

5.487 × 10⁻⁶ = 0.000005487 6.5 × 10⁻⁵ = 0.000065
3.78 × 10⁸ = 378,000,000 0.000327 = 3.27 × 10⁻⁴
0.000074 = 7.4 × 10⁻⁵ 2.1 × 10⁻³ = 0.0021
6.5 × 10⁻⁸ = 0.000000065 7.3 × 10⁷ = 73,000,000
8.1 × 10⁵ = 810,000 461,000,000 = 4.61 × 10⁸
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Notación Científica (J)Convierta entre las notaciones científica y ordinaria.
117,300,000 = 9.134 × 10⁴ =
9.04 × 10⁻⁷ = 0.00000041 =

7.6 × 10⁸ = 0.0000005312 =
4.883 × 10⁻⁸ = 0.0000000749 =

740,000 = 3.7 × 10⁴ =
1.18 × 10⁻⁸ = 6,830 =

9.236 × 10⁻⁷ = 6.8 × 10⁻³ =
280,000,000 = 2.38 × 10⁻⁸ =

0.000013 = 0.00005413 =
9.502 × 10⁶ = 6,600,000 =
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Notación Científica (J) RespuestasConvierta entre las notaciones científica y ordinaria.
117,300,000 = 1.173 × 10⁸ 9.134 × 10⁴ = 91,340
9.04 × 10⁻⁷ = 0.000000904 0.00000041 = 4.1 × 10⁻⁷

7.6 × 10⁸ = 760,000,000 0.0000005312 = 5.312 × 10⁻⁷
4.883 × 10⁻⁸ = 0.00000004883 0.0000000749 = 7.49 × 10⁻⁸

740,000 = 7.4 × 10⁵ 3.7 × 10⁴ = 37,000
1.18 × 10⁻⁸ = 0.0000000118 6,830 = 6.83 × 10³

9.236 × 10⁻⁷ = 0.0000009236 6.8 × 10⁻³ = 0.0068
280,000,000 = 2.8 × 10⁸ 2.38 × 10⁻⁸ = 0.0000000238

0.000013 = 1.3 × 10⁻⁵ 0.00005413 = 5.413 × 10⁻⁵
9.502 × 10⁶ = 9,502,000 6,600,000 = 6.6 × 10⁶
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